

«СТ» в интернете
http://www.surgut.wsnet.ru/~company/sl/
http://st.surgut.info/

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Четверг, 11 января 2007 года № 3 (11087)

Ежедневная городская газета

Северные льготы проверят на конституционность

В Конституционный суд РФ пришел запрос о проверке конституционности ряда правовых актов по вопросу применения районного коэффициента к ежемесячной денежной выплате (ЕДВ) отдельным льготным категориям граждан, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. Стр. 3

Вот как газеты люблю...

Страсть к чтению может иногда довести до преступления. Об этом свидетельствует случай, произошедший ночью 9 января. Двое из ряда подвыпивших 25-летних сургутян покусились на... киоск «Пресса» по ул. Энгельса. Стр. 2

Молодежи - бронирование рабочих мест

Вопрос о квотировании рабочих мест для учащихся в рамках муниципальной целевой программы «Молодежь Сургутского района» в 2007 году обсуждался на депутатских слушаниях и был вынесен на последнее заседание Думы района, где после непродолжительных дискуссий был принят. Стр. 2

Третейский суд при ТПП

Третейский суд создан при Торгово-промышленной палате Сургута. Теперь предприятия могут включать в контракты пункт о третейском разбирательстве, где и будут решаться все конфликты. Стр. 2



Дензнак судьбы

Ставшие традиционными ежегодные налоговые изменения, вводимые с января, в 2007 году не в пример прошлым годам не столь глобальны, вполне ожидаемы, но тем не менее довольно существенны. Стр. 3



Очереди за материнским капиталом пока не наблюдаются

В региональных отделениях Пенсионного фонда России начались прием заявлений от граждан, претендующих на так называемый материнский капитал. Стр. 5



Больничный посчитают по-другому

До сих пор размер пособия по временной нетрудоспособности зависел от продолжительности непрерывного трудового стажа, но с 2007 года оплату больничных будет считать по-другому - в зависимости от общего трудового стажа. Стр. 3

ЕВРОЛА
www.zsk.su
Острогского, 14/2,
23-53-53,
51-55-55.
пн.- пят. с 10.00 до 19.00, сб.-вс. с 11.00 до 19.00.

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ КОПИРЫ
CANON!

Вокзал для двоих?



ПОГОДА СЕГОДНЯ

-6° -8°

Снег, слабая метель. Ветер южный, слабый до умеренного. Давление в течение суток будет падать.

11 января самая низкая температура отмечена в 2006 году (-50,0 °C), самая высокая в 1983 году (-2,0 °C).

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

GL ЦЕНТР ТУРИЗМА И ОТДЫХА
GREENLINE ФИРМА ГРИНЛАЙН
все Заграница и... ПРЕКРАСНОЕ ЛЕЧЕНИЕ
ЧЕХИЯ -ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ОТДЫХ
-СКАЗОЧНЫЕ ВЛЮЧАЛЛЕНИЯ
14 дн. + лечение + перелет -46000р
лучшие санатории и... путевки
Тараскуль январь-март
без посредников прямой договор только у нас...
Новинка! Подарочные сертификаты на путевки.
Накопительные сертификаты на отдых
пр.Ленина 50 т. 32-34-44, 23-36-06, ф. 23-36-23
neva-surgut@surguttel.ru
На правах рекламы.

Бюро переводчиков ООО «Форекс»

КОТИРОВКИ

€ 34,4862

\$ 26,4465

Центральный банк Российской Федерации установил с 10.01.2007 курсы иностранных валют к рублю РФ для целей учета и таможенных платежей.

ЯНВАРЬ

пн.	1	8	15	22	29
вт.	9	16	23	30	
ср.	3	10	17	24	31
чт.	4	11	18	25	
пт.	5	12	19	26	
сб.	6	13	20	27	
вс.	7	14	21	28	

E-mail: tribuna@surgut.ru

НАШ ТЕЛЕТАЙП

Сразу три медицинских учреждения Сургута решили объединить местные власти. Теперь под одной крышей разместятся уже бывшая детская и взрослая поликлиники, а также женская консультация. (ТРК «Югра»).

В п. Сайгатино Сургутского района жителям двух фенольных домов торжественно вручили ключи от новых квартир. Всего квартиры получили 23 семьи. («Интерфакс»).



Молодежи - бронирование рабочих мест

С такой инициативой выступили в конце прошлого года власти Сургутского района.

Вопрос о квотировании рабочих мест для учащихся в рамках муниципальной целевой программы «Молодежь Сургутского района» в 2007 году обсуждался на депутатских слушаниях и был вынесен на последнее заседание Думы, где после непродолжительных дискуссий был принят. Парламентарии в проект решения внесли лишь одну оговорку - речь может идти только о рабочих местах в муниципальных учреждениях. Частные предприятия и коммерческие компании, в том числе и нефтегазодобывающие, в счет не идут.

Данная инициатива вполне укладывается в рамки законодательства - правовое управление администрации района уже дало добро на ее реализацию.

Дмитрий Карелин.

Снежные городки пока не снесут

Сургут не спешит расставаться с праздником. Тем более что на носу любимый россиянами старый Новый год.

Снежные городки и елки внутри дворов, обустроенные управляющими организациями, скорее всего, не будут сносить до самого начала оттепелей. По крайней мере, об этом «СТ» заявили в ДЕЗе Центрального района города. Хотя в ближайшие дни метеорологи прогнозируют плюсовую погоду, в ИКЦ «Старый Сургут», где нынче традиционно разместили ледовые скульптуры по библейским сюжетам, для продления их жизни рассчитывают на милость крещенских морозов.

А вот три главные снежные площадки города, за которые отвечает городской департамент архитектуры и градостроительства, согласно правилам, должны снести 15 января. Хотя на новогоднее оформление средств из городского бюджета нынче выделено, как и в прошлом году, 10 млн. рублей, число снежных городков сократилось. Чиновники это объясняют тем, что часть средств ушла на организацию форума «60-я параллель».

Александр Данилов.

Третейский суд при ТПП

Третейский суд создан при торгово-промышленной палате Сургута. О необходимости подобного органа неоднократно заявляли сами предприниматели.

Теперь предприятия могут включать в контракты пункт о третейском разбирательстве, где и будут решаться все конфликты.

- Третейский суд призван решать экономические споры, возникающие между сторонами, которые заключили контракт. Особенность суда - решение споров в одной инстанции. Постановление третейского суда является окончательным и обжалованию не подлежит, - рассказали специалисты торгово-промышленной палаты города.

Председателем третейского суда избран Сергей Грачев, который ранее работал в Госнаркоконтrole и Федеральной налоговой службе. Разрешать спорные вопросы будут также представители банков, градообразующих предприятий и Сургутского государственного университета, которые вошли в состав суда.

Игорь Решетников.

Ночная страсть к чтению газет

Страсть к чтению может иногда довести до преступления. Об этом свидетельствует случай, произошедший ночью 9 января. Двое изрядно подвыпивших сургутян 25 лет покусились на... киоск «Пресса» по ул. Энгельса.

Они вырвали ставень, разбили стекло и проникли в киоск. Как можно догадаться, больших сумм денег они не обнаружили. Их добычей стала лишь мелочь, которую вечером оставил здесь продавец, - в общей сложности около ста рублей. Об этом сообщает пресс-служба УВД г. Сургута.

Чтобы не уходить с пустыми руками, злоумышленники хотели еще «взять почитать» газеты. Но... были задержаны экипажем ГИБДД.

В настоящий момент ведется разбирательство.

Наталья Быкова.

РЕЗОНАНС

Публикация «На реконструкцию вокзала «Сургут» не хватает денег» («СТ» № 235 от 12 декабря 2006 года) вызвала неоднозначную реакцию у читателей «СТ». Напомним, что в этом газетном материале рассказывалось об очередном заседании транспортной комиссии при правительстве ХМАО, которое состоялось в Сургуте. Среди прочих в повестке заседания комиссии значился вопрос о реконструкции Сургутского железнодорожного вокзала.

После прочтения статьи у наших читателей возник целый ряд вопросов, на которые они хотели бы получить конкретные ответы. Вот часть этих вопросов: «Почему реконструкция вокзала стала «животрепещущей» проблемой? Кто, когда и на основании чего определил эту проблему? У кого недостает денег на реконструкцию вокзального здания? Если у Свердловской железной дороги (СЖД), то очевидно, что заместителю начальника СЖД и сопредседателю транспортной комиссии Петру Эсакулову следует обращаться непосредственно в ОАО «Российские железные дороги» (РЖД), которое по определению должно самостоятельно решать такие проблемы...».

Читатели правы. С легкой руки чиновников города, округа и, естественно, железнодорожных руководителей разного ранга вокзальная тема муссируется не первый год. На прошедшем последнем заседании транспортной комиссии мы слышали из уст главы Сургута Александра Сидорова буквально следующее: «Одним из жи-

Вокзал для двоих?

Сургутские налогоплательщики не уверены, что городской железнодорожный вокзал необходимо реконструировать за бюджетные деньги

вотрепещущих вопросов для Сургута по сей день остается реконструкция железнодорожного вокзала...». Сургутскому вокзалу не так уж много лет, чтобы речь вести хотя бы о ремонте, а уж никак не о реконструкции, которая, по мнению сургутян, потребует средств гораздо больших, чем в свое время было потрачено на строительство вокзала. И опять же

де Новосибирске, например, построенный в 1932 году, до сих пор не претерпел ни одной реконструкции и остается одним из лучших образцов среди других вокзалов России? Не потому ли, что в отличие от Новосибирска его сургутский собрат эксплуатировался и эксплуатируется из рук вон плох? Уже собственно фасадом вокзал Сургута

...Буквально перед самыми новогодними праздниками информационные агентства сообщили, что правительство Югры и филиал ОАО «Российские железные дороги» в лице начальника СЖД Шевкета Шайдуллина подпишили соглашение о социально-экономическом взаимодействии. В документе вновь речь шла о «взаимовыгодном» участии региона и РЖД в социально-экономическом развитии Югры и выполнении производственно-экономических показателей СЖД. И все это опять объясняется заботой «об удовлетворении потребностей населения в железнодорожных перевозках». А как на самом деле? Какую конкретную выгоду югорский пассажир-потребитель видит для себя в этом соглашении? Может быть, билеты ему будут обходиться дешевле, чем в других регионах России, чем на других участках российских железных дорог? Что-то до сих пор подобного не ощущалось. Значит, пока (правы наши читатели) направляется один вывод: подобными соглашениями за счет налогоплательщиков спонсируется хозяйственная деятельность СЖД в частности и ОАО «РЖД» в целом.

**Подготовил
Сергей Карлов.**

ГОВОРИТ МОСКВА



Впору готовить сани

В последние месяцы погода преподносит сюрпризы, побивая все температурные рекорды. Однако учеными нынешняя аномалия вовсе не удивляет. По их мнению, это обычный каприз погоды. Более того, они считают, что в историческом плане климат Земли движется к походланию и человечеству впору готовить сани. Правда, на этом пути возможны резкие и кратковременные скачки температуры, что мы сейчас и видим. («Российская газета»).



Пошлиной по пошлине

Россия намерена обложить импортной пошлиной белорусские товары. Готовится пакет экономических мер, включая введение пошлины для белорусских товаров, которые в настоящее время ввозятся по нулевой ставке. Предполагается, что меры начнут действовать уже с февраля этого года. Ограничения ранее коснулись белорусского сахара, с февраля к нему могут добавиться мясо и субпродукты, молоко и молокопродукты, телевизоры и мебель. («Ведомости»).



Венгрия открыла стратегии

Министр экономики и транспорта Венгрии Я. Кока 9 января отдал распоряжение открыть стратегические запасы нефти в связи с приостановкой поставок из России через Белоруссию по нефтепроводу «Дружба», сообщает «Интерфакс». Для нужд экономики страны разрешено выделять по 15 тыс. тонн ежесуточно на протяжении одной недели. Венгерские стратегические резервы рассчитаны на 90 дней и составляют 1,2 млн. тонн нефти и различных видов топлива. («Lenta.ru»).



Президент полудоволен

Инфляция в России по итогам 2006 года составила 9%, о чём на совещании президента России с членами правительства страны сообщил глава МЭРТ РФ Г. Греф. Это тот показатель, который был запланирован в бюджете на 2006 год. В. Путин поздравил всех членов правительства, кто занимался этой проблемой, тем не менее, отметив, что инфляция все еще большая. По данным МЭРТ, в 2007 году инфляция должна составить 7-8%, в 2008-м - 5,5%, в 2009-м - 4,5-5%. («Lenta.ru»).

В Сургуте зафиксированы первые нарушения избирательной кампании по выборам депутатов в Тюменскую областную Думу. Некоторые из претендентов уже начали сбор подписей без ведома избиркома, в нарушение существующих норм. («Сургутинформ ТВ»).

Отныне в случае чрезвычайных международных ситуаций президент России вправе самостоятельно или по настоянию Совбеза РФ вводить экономические санкции. Эта мера регулируется новым законом «О специальных экономических мерах». («Российская газета»).

Югорская лизинговая компания в 2006 году профинансировала проекты среднего и малого бизнеса ХМАО на сумму более 900 млн. рублей, что почти вдвое больше показателя 2005 года. («Интерфакс»).



С 2007 года все налоги в России платятся исключительно в рублях. Ставшие традиционными ежегодные налоговые изменения, вводимые с января, в 2007 году не в пример прошлым годам не столь глобальны, вполне ожидаемы, но тем не менее довольно существенны. В отличие от прошлых лет изменились не столько ставки налогов, сколько порядок их взимания.

Самые глобальные нововведения для налогоплательщиков произошли в сфере налоговых проверок: с 1 января 2007 года вступил в силу так называемый пакет по налоговому администрированию, над которым правительство и депутаты работали более полутора лет. Осталось только два вида проверок: камеральные и выездные. Термин «встречная проверка» из Налогового кодекса исчезнет. При проведении камеральной проверки с нового года инспекторы будут не вправе запрашивать у проверяемого дополнительные сведения. Все результаты налоговых проверок, в том числе камеральных, во избежание дальнейших разногласий должны быть оформлены документально. Выездная налоговая проверка не может продолжаться более двух месяцев, причем налогоплательщик не может быть проверен более двух раз за год. Право на повторные проверки предоставляется только вышестоящим налоговым органам в порядке контроля за деятельностью налоговой инспекции.

ОНИ ЗАСТАВИЛИ НАС...



...ПОИСКАТЬ ПОВОД ДЛЯ ПОСЕДКИ ПО ДЕШЕВЫМ БИЛЕТАМ

Аэрофлот объявил распродажу. Приобрести билеты по специальным тарифам можно по 17 января. Так, авиапутешествие из Москвы в Тюмень и обратно теперь стоит 3 900, из Москвы в Новосибирск, Омск, Нижневартовск и обратно - 4 500, из Москвы в Европу и обратно - от 129 евро. Перелет может быть совершен с 8 января по 16 марта, а зарубежная перевозка должна быть завершена не позднее 23 марта. Купив билет по спецтарифу, пассажир не может вернуть его и изменить маршрут, а смена даты вылета и возврата будет стоить 75 евро. Вслух.ru.



...УСПОКОЙСЯ, ЧТО ПОТОМКАМ НЕ ГРОЗИТ РАЗБИТОЕ КОРЫТО

России хватит запасов угля на ближайшие 400 лет. Только в 2006 году прирост запасов составил 1,2 млрд. тонн против 115 млн. тонн в 2005-м, сообщает ИТАР-ТАСС. Прирост запасов в 2006 году почти по всем полезным ископаемым превышал добчу. Например, Роснедра ожидают, что за год будет добто 470 млн. тонн нефти, а открыто новых месторождений на 570 млн. тонн. Прирост запасов газа составил 50 млрд. кубометров при ежегодной добче в 600 млрд. А золота и серебра в России было найдено в 9 раз больше, чем добто.



...ПОВЕРИТЬ, ЧТО НАСТУПИТ-ТАКИ ЗОЛОТОЙ ВЕК

Подавляющее большинство граждан России считают, что в будущем их жизнь станет заметно лучше. Об этом свидетельствует опрос, проведенный специалистами компании «Росгортранс». Как показывают результаты исследования, в стране резко вырос индекс потребительского доверия. Данный показатель увеличился до 121,4%. Индекс базируется на оценках россиянами перспектив роста экономики и личных доходов. В среднем жители страны надеются на 36-процентный рост доходов в ближайшие 5-7 лет. В лучшую жизнь в будущем верят все без исключения слои населения. При этом шанс быстро повысить уровень жизни имеют только молодежь и люди среднего возраста с высоким образованием, которые живут в крупных и средних городах.

В Тарко-Сале начали вещать 5 телеканалов и 12 радиостанций в цифровом формате. («Север-Пресс»).

ООО «Интертехэлектро - Новая Генерация» и правительство ХМАО подписали соглашение о строительстве новых независимых источников энергии на территории Югры. («Самотлор-Экспресс»).

Больничный посчитают по-другому

До сих пор размер пособия по временной нетрудоспособности зависел от продолжительности непрерывного трудового стажа, но с 2007 года оплата больничных будет считаться по-другому - в зависимости от общего трудового стажа.

При общем трудовом стаже 8 и более лет будет выплачиваться 100% среднего заработка, при общем трудовом стаже от 5 до 8 лет - 80% среднего заработка, при общем трудовом стаже до 5 лет - 60% среднего заработка. Потолок для ежемесячной суммы пособия составляет 15 тысяч рублей (plus районный коэффициент). Под общим трудовым стажем подразумеваются периоды работы застрахованного лица по трудовому договору, а также время иной деятельности, которая выполнялась на территории России застрахованными лицами при условии, что за эти периоды уплачивались взносы в Фонд социального страхования РФ, сообщает «Российская газета».

Северные льготы проверят на конституционность

С запросом в Конституционный суд РФ о проверке конституционности ряда правовых актов по вопросу применения районного коэффициента ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) отдельным льготным категориям граждан, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, обратилась группа депутатов Госдумы РФ и нескольких членов комитета по проблемам Севера и Дальнего Востока, сообщает «Север-Пресс».

Они просят проверить на соответствие главному закону страны отдельные положения законов о монетизации льгот, «О ветеранах», «О социальной защите инвалидов в РФ» и «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», которые устанавливают круг лиц, имеющих право на получение ЕДВ, а также размер, порядок выплаты и ее индексации. В этих законах отсутствует положение о применении к ЕДВ районного коэффициента для жителей районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, что ухудшает, по мнению депутатов, социальное положение и уменьшает права жителей Севера на получение равнозначного размера ЕДВ с учетом экстремальных природно-климатических условий Севера и уровня прожиточного минимума.

Владимир Путин нашел 4 миллиарда

Пошлины на экспорт нефти в Белоруссию обеспечивают дополнительные поступления в российский бюджет в размере \$4 млрд.

Стоимость дружбы с Минском подсчитал президент В. Путин. Скандал, вызванный приостановкой экспорта российской нефти по трубопроводу «Дружба», вышел на высший политический уровень. В первый послекакнулярный рабочий день В. Путин публично вступил в заочный спор со своим белорусским коллегой А. Лукашенко. По словам президента России, за последние 5 лет страна «ежегодно теряет 3,5-4 млрд. долларов из-за отсутствия экспортной пошлины для Белоруссии на сырую нефть», сообщает «Российская газета».

Поиски путей урегулирования конфликта с Минском В. Путин посвятил совещание с членами правительства. На встрече с президентом министром финансов А. Кудриным заявил, что «в связи с введением экспортной пошлины на сырую нефть российский бюджет в 2007 году получит примерно \$4 млрд.». Если решить проблему не удастся, Россия обещает увеличить экспорт нефти через российское побережье Балтики до 110 млн. тонн в год (сейчас 75 млн. тонн в год), нарастить экспорт сырья по железной дороге, а также увеличить загрузку НПЗ и экспорт нефтепродуктов. В крайнем случае российские компании могут пойти на ограничение добычи нефти.

Подготовил Владимир Курчаков.

12-15 января в Мегионе пройдет турнир Тюменской области по дзюдо среди юношей и мужчин на призы призера Олимпийских игр в Афинах Д. Носова. («Интерфакс»).

**«Горячая линия» слушает...**

- Хочу воспитать своего сына профессиональным хоккеистом. Имеются ли в Сургуте специализированные секции и проводятся ли у нас в городе всероссийские соревнования по этому виду спорта?

Вот какой ответ получен из информационно-аналитического управления администрации г. Сургута:

- На сегодняшний день базой для развития юношеского хоккея на территории Сургута является спортивный комплекс «Олимпиец» (ул. Губкина, 16а), имеющий единственную в городе хоккейную коробку с искусственным льдом. Эта хоккейная площадка не соответствует стандартам и в связи с этим невозможно проведение там соревнований российского уровня среди юниоров и взрослых команд. На балансе муниципального учреждения «Центр физической подготовки «Надежда» находится также 10 открытых хоккейных кортов. На основании Закона ХМАО-Югры от 13.01.2006 г. №8-ФЗ «О программе развития материально-технической базы социальной сферы ХМАО-Югры на 2006-2010 гг. в перечень объектов, планируемых к финансированию из бюджета автономного округа по г. Сургуту, включено строительство ледового Дворца спорта в микрорайоне 1 «З». С вводом в эксплуатацию данного сооружения в городе существенно улучшатся условия для развития хоккея.

Ежегодно в городе проводятся соревнования на призы клуба «Золотая шайба», зональные окружные соревнования. Детско-юношеские команды СК «Олимпиец» принимают участие в первенствах России.

Следующие два вопроса прокомментировала главный специалист отдела общего образования департамента образования и науки г. Сургута Ирина Замятина.

- Ребенка из-за нарушения дисциплины во время новогоднего утренника отчисляют из гимназии, хотя в учебе он успевает. В школе № 19, к которой относится наш дом, отказываются принять сына, ссылаясь на отсутствие мест. Имеют ли они на это право?

- Нет. Однако возможна такая ситуация, когда классы переполнены - больше 25 учеников. Предлагаю вам позвонить в департамент по тел. 52-53-43 и обещаю, что в течение часа мы решим вашу проблему.

- Ребенок ходит в девятый класс СШ №12. Руководство школы нам сообщило, что в следующем году из шести классов девятиклассников создадут лишь два 10-х класса, то есть многих учеников в следующем году просто не примут. Имеют ли они на это право?

- Нет, отказать не имеют права. Каждый ребенок в нашей стране имеет право на получение полного среднего школьного образования. Вам необходимо лишь написать заявление после выпускных экзаменов. Возможно, преподаватели имели в виду, что планируют открыть два профильных класса.

- Хочу написать письмо президенту страны В.В.Путину. По какому адресу писать?

На официальном сайте президента РФ (www.kremlin.ru) сообщается, что обращения на имя президента по любым вопросам принимаются в приемной администрации президента по адресу: 103132, Москва, ул. Ильинка, 23, подъезд 11. Приемная администрации президента работает ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 9.00 до 18.00, по пятницам - до 16.45. Телефон для справок о работе приемной: +7 (095) 606-36-02. В приемной администрации можно изложить свое обращение устно либо пристрои письмо.

На «ГЛ» дежурит Александр Данилов.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов. Вопрос можно задать посредством SMS-сообщения на номер 5127. Стоимость SMS-сообщения - 30 рублей. Сообщение должно начинаться со слов «Трибуна» или «Трибуна».

Зима**Древнерусская мифология во «Сне»**

Сказкой «Вещий сон» порадовал театр СурГУ «Гротеск» в новогодние праздники местную ребятню.

Постановка эта не новая, ее исполнился второй год. И все же, как и в первый раз, сургутские ребяташки не только с упоением следят, но и оказывают активную помощь в путешествии княжичу и его слуге. А ведь немало трудностей пришлось пройти незадачливому жениху-княжичу для спасения своей невесты от злых чар. С подачи слуги, которому и приснился вещий сон - как освободить красавицу, дети отгадывали загадки, давали советы, и не без их помощи нечисть отступила, а добро победило зло.

Пожалуй, секрет успеха сказки заключается в гармоничном сочетании былинного сказания, цирковой клоунады, пантомими

(ой, как чудно тут сыграл слуга!). Ассоциации по ходу сюжета возникали разные - от Алеши Поповича до «Вия» еще советских времен. Сказка, изобилующая шутками, не могла не вызвать хохота у ребятни. Да и взрослые, наблюдавшие за представлением с высоты, так сказать, своего уже далеко не детского возраста, не могли удержаться от смеха.

Русалка, взмывающая под потолок, полутицы, полузмеи, полулюди, полузвезди - пожалуй, неэффектных персонажей в сказке вообще нет. А у одно из последних сцен - с нежитию и великаном, который появился неожиданно, словно из ниоткуда (освещение сцены, ко-



Foto: Ленинград Бородянского

стюм гиганта были таковы, что он сливался с каменной стеной, у которой стоял), вызвала бурю эмоций у ребятни...

После того как зло было повергнуто, в гости к девицам вышли Дед Мороз и Снегурочка. Игры, хорошие, парад костюмов,

стихи и песни - все это лишь поддерживало созданное сказкой настроение. А уж зимние забавы - снежные крепости, горки и большая елка ждали ребятни на площади перед университетом.

Ирина Димина.

Рождественская рыбалка

Оригинально встретили рождественские праздники участники и гости рыболовного клуба «Профи» в тишине сибирской природы, в спокойствии зимней рыбалки...

Седьмое января, шесть утра. От магазина «Рыболов-Профи» на ул. Профсоюзов, 52/1, отъезжает «Урал», оборудованный для перевозки рыбаков, снастей и даже снегоходов. В его салоне - 25 человек, решившихся променять тепло и уют домашнего очага на заснеженный ландшафт и азарт подледного лова. Желание заядлых рыбаков выбраться на природу осуществилось благодаря специализированному магазину «Рыболов-Профи», где в течение недели принимались заявки на участие в бесплатном выезде на рыбалку.

Путь неблизкий - 130 км трассы и 35 км бездорожья. Короткая путь и предвкушавший будущий улов, любители рыбаки наслаждались просмотром учебных фильмов о рыболовстве - салон автомобили оборудован DVD-системой с большим экраном.



ночное место в девять утра, вооружившись ледобурами и прихватив рыболовные снасти, все разошлись вдоль речки в поисках рыбных мест. Кстати, о снастях. В арсенале ни у кого не было сетей, «пауков» и «косынок». Рыболовный

клуб «Профи» приветствует только культурную рыбалку - с применением зимних удочек, мормышек, балансиров и т.п. Все это и многое другое можно приобрести в магазине «Рыболов-Профи», где не только покажут и продадут

червя на крючке - и уже через 10-15 секунд начнется поклевка. Подсекаю и вытаскиваю сорожку граммов на 250. Сразу опускаю мормышку в ту же лунку - и снова удача. Только рыба попала в два раза крупнее предшественницы.

Хорошая поклевка продолжалась в течение всего дня. Ловились в основном сорожки, подъязыки, чебаки. Изредка попадались ерши. В 15.15 часов, когда рыболовы стали готовиться к отъезду, оказалось, что без улова никто не остался. Каждый из участников поймал по два и больше килограммов рыбы. А трем самым удачливым рыбакам на импровизированном собрании вручили призы с гравировкой.

Кстати, выезды на природу рыболовный клуб «Профи» организует регулярно. Информацию по выездам можно получить у продавцов-консультантов магазина «Рыболов-Профи» на ул. Профсоюзов, 52/1.

Газетная площадь предоставлена магазину «Рыболов-Профи».

Восстановлено движение по Транскавказской автомагистрали, соединяющей Россию и Закавказье. Водители грузовиков решили разблокировать «мандариновый затор», образовавшийся еще до Нового года. («Российская газета»).

Сотрудники РУФСБ России по Тюменской области и Тюменского УФСКН пресекли канал поставки наркотиков из Казахстана, изъяв 8 января в Ишиме у двух жителей Республики 13 кг 705 г гашиша. («Вслух.ру»).

На первых посленовогодних торгах ММВБ американская валюта подорожала почти на 12 копеек и составила 26,45 руб. за доллар. Снижение курса рубля стало реакцией на укрепление доллара к евро на мировом рынке. («Российская газета»).

Семейная страница

ДОМАШНИЙ ПСИХОЛОГ

Когда ребенок отбился от рук

- 14-летняя дочь совершенно отбилась от рук. В школе гордится, что у всех одноклассников по 2-3 двойки, а у нее только одна. Поступать в институт после 11 класса не желает. Мы с отцом поставили ей ультиматум: или учись нормально, или после школы пойдешь работать, а мы тебя содержать больше не будем. Но дочь уверена, что найдет себе высокооплачиваемую работу. Якобы несколько ее друзей получают 10-15 тысяч рублей ежемесячно. Переубедить ее не можем. Друзья у нее тоже в последнее время сомнительные: то металлисты, то панки, то готы. Как вернуть дочь в нормальную колею и, главное, заставить думать об учебе?

Консультирует психолог УСО «Комплексный Центр социально-медицинской помощи семье и детям «Юнона» Татьяна Воденяпина:

- Отбивание от рук в подростковом возрасте - закономерный процесс. Он связан с физиологическими и психическими изменениями, которые происходят в возрасте 11-17 лет.

Психологические особенности порождают следующие типичные противоречия:

* Желание быть взрослым, но неумение им быть (макияж, каблуки, курение, отсутствие ответственности);

* Непримиримость к злу и неправде, но неспособность самостоятельно разобраться в сложных ситуациях (драки);

* Подросток хочет «быть хорошим», но не терпит,



чтобы его «воспитывали»;

* Желание самоутверждаться, но неумение этого делать;

* Острая необходимость в помощи и советах, но не желание обращаться к взрослым;

* Разнообразие увлечений, но в то же время не-приятие руководства взрослых в выборе увлечений;

* Желание много знать, но легкомысленное отношение к учебе;

* Презрение к эгоизму и индивидуализму, но чувственное самолюбие;

* Романтическая восторженность, но грубые вы-ходки.

То, что в письме читателя названо ультиматумом, является очередным приемом давления, запугивания и в то же время демонстрацией отчаяния и бессилия родителей. Стойте доверительные отношения, проявите искреннюю заинтересованность увлечениями и предпочтениями дочери. Расширьте свои знания о молодежных группировках, чтобы стать компетентным собеседником для дочери. Познакомьтесь с ее друзьями. Пощите за позитив - если у подростка есть друзья, значит, он умеет дружить. НЕ КРИЧИТЕ, а беседуйте, то есть СЛУШАЙТЕ и говорите.

Очереди за материнским капиталом пока не наблюдаются

9 января в региональных отделениях Пенсионного фонда России начался прием заявлений от граждан, претендующих на так называемый материнский капитал. Закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», принятый Госдумой в третьем чтении 22 декабря и подписанный президентом в последний день года, обязывает выделять из бюджета по 250 тыс. руб. тем женщинам, которые родили или усыновили второго или любого другого последующего ребенка.

Норма вступила в силу с 1 января 2007 года, но из-



за праздников реальная возможность подать заявление появилась у граждан только во вторник.

Ажиотажа в отделениях ПФР пока не наблюдалось. Если разобраться, то спешить россиянкам действительно некуда. Ведь новое разовое пособие неспроста названо громким словом «капи-

тал». Дело в том, что эти четверть миллиона рублей не превратятся для их обладателей в наличные. А в ближайшие три года воспользоваться этими деньгами вообще никто не сможет. Все это время они должны лежать на счетах ПФР, который обязан ими более-менее грамотно управлять.

По предварительным оценкам, на реализацию закона через три года потребуется 131,8 млрд. руб. Стоит отметить, что выдача сертификатов на получение материнского капитала ПФР планирует начать только в феврале.

Галина Паперная.

Галина Паперная.

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Прощание со сказкой

ПИСЬМО ЧИТАТЕЛЯ

Мой сын Данилка в этом году получил письмо от Деда Мороза. Прощальное письмо.

Мы, как могли, создавали и поддерживали для нашего ребенка сказку. Помню, шестилетний Данил сел писать письмо Деду 31 декабря в обед. Придумал, наконец, что попросит - какого-то робота. На все мои попытки объяснить, что Дед Мороз не успеет найти подарок, сын отвечал: «Ты что, мама?! У Деда Мороза с собой волшебный мешок. Он в него запустит руку, скажет: «Хочу бионика!», и тут же вытащит!». Я все-таки успела добыть робота в последний момент. Ребенок был счастлив. Надо было видеть, как загорелись детские глаза, как озарилось изумлением и радостью лицо!

В том году мы с Данилкой ездили в Великий Устюг. Ему уже исполнилось к этому времени девять лет. Я и не ожидала, что мой сын после этой поездки поверит в существование Деда Мороза окончательно и бесповоротно! И разрушить детскую сказку «не поднималась рука». Казалось, если это сделать, вся радость ожидания Нового года и подарков будет испорчена... Мне пришла в голову идея. И Дана в новогоднюю ночь увидел под елкой вот такое письмо:

«Дорогой мой друг Данилка! Поздравляю тебя с Новым годом! Желаю тебе здоровья, богатырского и ума недюжинного, а также больших успехов в учебе и спорте!

Помогай маме с папой, береги сестренку свою, о бабушке с дедушкой не забывай.

Весь этот год ты держался молодцом! Были у тебя достижения, но и ошибки были. Поэтому желаю тебе, чтобы в наступившем году у тебя все складывалось хорошо! Правда, одного моего пожелания мало, нужно и твоё старание.

И вот что еще скажу тебе. Вырос ты уж совсем большой, десять годков уже. Навесил я тебя каждый год, подарки приносил, под елку клал. А теперь пришла пора нам с тобой прощаться. Стал ты совсем взрослый, и больше приходить к тебе в Новый год я не смогу. Но я поручу твоим маме и папе каждый Новый год вручать тебе подарок от моего имени.

А еще открою тебе большой секрет. Ты ведь знаешь, как приятно получать подарки, правда? Но дарить их не менее приятно! Ведь что может быть лучше, когда все вокруг счастливы! Поэтому, я, Дед Мороз, назначаю тебя своим помощником. С этого дня каждый Новый год ты можешь делать подарки и сюрпризы всем, кому только пожелаешь, и говорить, что это подарки от меня, Деда Мороза.

С Новым годом!
Дед Мороз.

Знаете, все прошло как нельзя лучше. Дана совсем не огорчился. Он был горд тем, что сам Дед Мороз назначил его своим помощником!

В общем, новогодняя сказка никуда не исчезла. Никаких разочарований, никаких обид. Просто наш сыночек вырос. И я надеюсь, что он сохранил веру в чудеса, даже став взрослым - потому что без чудес на этом свете было бы очень скучно жить.

Ирина К.

Ведущая страницы - Наталья Быкова.

10-дневные каникулы для системы электроснабжения на юге Тюменской области прошли без происшествий. Именно это время года является главным испытанием на надежность и безаварийность «Самотлор-экспресса».

В 2006 году иномарки окончательно утвердились в списке предпочтений россиян, которые приобрели в прошлом году свыше 360 тыс. автомобилей иностранного производства. Прирост продаж составил 63%. («Российская газета»).

Акционеры ОАО «Газпром нефть» досрочно прекратили полномочия бывшего президента компании А. Рязанова и избрали президентом ОАО «Газпром нефть» А. Дюкова. («Финмаркет»).

Шестого января большой волейбол наконец-то добрался до Сургута: в рамках второго тура российского чемпионата среди команд суперлиги «ЗСК-Газпром» из Сургутского района принимал новоуренгойский «Факел».

Напомним, что нынешний чемпионат разыгрывается по укороченной версии, а значит, каждая игра имеет двойную значимость. Но, кроме этого, встречи двух «газпромовских» команд всегда носили принципиальный характер настоящего дерби. История взаимоотношений «ЗСК-Газпрома» и «Факела» началась еще в высшей лиге «Б», из которой в высшую лигу «А», а затем и в суперлигу первыми перебрались наши волейболисты. Они трижды подряд обыгрывали «Факел» в финале Кубка Сибири и Дальнего Востока, вышла в финал Кубка России: Специалисты в один голос называют «Факел» в число основных претендентов на медали чемпионата. И вот этот конгломерат заслуженных игроков и нереализованных амбиций прибыл накануне Рождества в Сургут, дабы подтвердить свой статус суперклуба.

В том году «Факел» едва избежал вылета обратно в высшую лигу «А», после чего спонсоры вложили в клуб огромные деньги, дабы избежать повторения подобной ситуации.

Инвестиции, как ни парадоксально это звучит, поставили крест на команде из Нового Уренгоя. Нет, «Факел» никуда не исчез, просто играть в нем стали звезды (Константин Ушаков, Роман Яковлев, Илья Савельев и т.д.), живущие в основном в Москве. Возглавил клуб также столичный специалист Борис Колчин, там же, в Москве, команда живет и тренируется, отправляясь по мере необходимости на «домашние» игры в Новый Уренгой.

Подобная звездно-звездная модель принесла результаты, клуб в про-



Большой волейбол: газпромовское дерби

шлом году поднялся на четвертое место в чемпионате. Накануне нынешнего сезона «Факел» влил в свои ряды еще одну порцию звезд - это и игрок сборной Италии Матео Чернич, и капитан голландской сборной Марк Клок, и наш прославленный Руслан Олихвер. Команда наконец-то выиграла Кубок Сибири и Дальнего Востока, вышла в финал Кубка России: Специалисты в один голос называют «Факел» в число основных претендентов на медали чемпионата. И вот этот конгломерат заслуженных игроков и нереализованных амбиций прибыл накануне Рождества в Сургут, дабы подтвердить свой статус суперклуба.

За наших, признаюсь, было немного тревожно. Ведь суперклубом «ЗСК-Газпром» является только в том смысле, что умеет находить возможности для выживания в сильнейшей в Европе волейбольной лиге, не располагая финансовыми ресурсами, которые есть у конкурентов. Да, в нынешнем составе есть одна звезда мирового уровня - капитан сборной Болгарии Пламен Константинов, есть Роберт Прыйель, вот уже четыре года являющийся одним из лучших диагональных российского чемпионата. Есть проверенные ветераны - Василиенко, Согрин, Желтуха, есть перспективная

молодежь - Хабибулин, Багутский, Пятак. Но по именам мы все же уступаем новоуренгойскому «Факелу».

Однако прошедшая игра в очередной раз доказала очевидную волейбольную истину - на площадке играют не отдельные игроки, а команда. В данном случае можно смело расширить это понятие и включить сюда буквально все: атмосферу в команде, предсезонную селекцию, подготовку к чемпионату в целом и к отдельному матчу в частности, настрой на игру и т.д. «ЗСК-Газпром» вместо вороха звезд купил одного суперигрока - Константина Пятака, и тот показал, чего стоит. Команда, не плохо сыгравшая в первом туре чемпионата с «Искрой», сделала, тем не менее, из поражения необходимые выводы и стала меньше ошибаться. Наши специально готовились к «секретному оружию» соперников - пайпу в исполнении Чернич, и в результате Матео едва реализовал половину своих атакующих действий. И так далее.

«Факел», очевидно, не был готов выступать в роли «второго номера». В первой партии «ЗСК-Газпром» постоянно вел в счете, но упустил преимущество в упорной концовке - 26:28. После чего все встало на свои места: 25:20, 25:23, 25:21! Был великолепный Константи-



нов, набравший 26 очков и показавший 83 процента позитивного приема. Был не по возрасту хладнокровный и расчетливый Артем Хабибулин. Были результативные Роберт Прыйель и Андрей Багутский, набравшие 18 и 17 очков соответственно. Был уверенный Константин Пятак. Был набирающий уверенность в новом качестве центрального блокирующего Максим Проксурин. Он, кстати, затерроризировал соперника своей коварной подачей-планером. Выходил на подачу и выбивал соперника из приема Олег Согрин. И даже Дмитрий Скорый, эпизодически выходивший на площадку, выдал отличный отрезок, подняв два тяжелейших мяча в защите и тут же заработавший

очко в доигровке. Это и называется командой, когда каждый на своем месте сделал максимум для победы. Это игроки, тренеры и, конечно, зрители, неистово поддерживающие своих любимцев.

А что же «звезды» «Факела»? Чернич, как мы уже упоминали, реализовал лишь 13 из 24 своих атак. Латышев - 15 из 27. Главная ударная сила нашего соперника Роман Яковлев смело может записать этот матч себе в пассив - 11 из 29! Неплохо отыграл Руслан Олихвер, но другому «центру», хорошо нам известному Алексею Ехову (он играл за «ЗСК-Газпром» в прошлом сезоне), наши так и не дали развернуться.

«ЗСК-Газпром» превзошел «Факел» по всем ста-

тистическим показателям, за исключением подачи: но ведь и «зэсов» мы сделали в два раза больше, шесть против трех! На приеме - 72 процента общекомандного «позитива» против 60, 40 процентов отличного приема против 29 у соперника, в атаке набрано на 10 очков больше, на блоке - на одно больше, меньше допущено собственных ошибок. Победа, как говорится, по всем статьям. Пальма первенства в «газовом» дерби возвращается в Сургутский район! С чем всем и поздравляем. Возможность отыграться у «Факела» теперь появится не скоро, разве что пути команд пересекутся на второй стадии чемпионата.



Значимое для легкоатлетов-бегунов событие прошло в рождественский вечер на городской лыжной базе «Сайма». Клуб любителей бега «Барс» в очередной раз проводил соревнования на полумарафонской дистанции - 21 километр. На празднично украшенной стартовой полине собрались не только сургутяне. К нам в гости приехали спортсмены из Нижневартовска, Нефтеюганска и Пыть-Яха.

Такого запоминающегося события в истории существования клуба «Барс» не было и, наверное, не будет в ближайшие годы. Организаторы турнира окрестили эти соревнования

Югорский марафон

ственском марафоне 7 января 2007 года в 7 часов вечера на лыжной базе «Сайма» при 7 градусах мороза по Цельсию.

Как только стемнело и была включена световая иллюминация, группа

спортивных спортсменов в разноцветной форме под дружественные возгласы устремилась в путь по трехкилометровому кольцу. За лыжниками и бегунами наблюдали гуляющие пешеходы. Традиционно спортсмены первый круг бежали все вместе. Закончить

дистанцию было по силам не всем ввиду недостаточной подготовки, так что некоторые спортсмены закончили свое выступление на отметке 5 и 10 километров. Однако самые выносливые осилили 21 километр.

Тройку призеров в возрастной категории до 40 лет составили: спасатель МЧС из Нефтеюганска Сергей Паргункин с результатом 1 час 23 минуты 59 секунд, представитель нижневартовского клуба «Марафонец» Сер-

гей Бикеев - 1.26,00 и местный спортсмен из клуба «Барс» Шамиль Вафин с результатом 1.31,36.

В возрастной категории старше 40 лет первым стал Владимир Романов - 1.24,09. Второе место занял Александр Сизов с результатом 1.26,09. Оба спортсмена являются членами клуба «Барс». Замкнул тройку призеров Сергей Борзов из клуба «Марафонец» с результатом 1.32,28.

Седьмой награжденной стала единственная старовавшая спортсменка Светлана Соколова. К тому же Светлана является сильнейшей в области на марафонской дистанции. Она показала далеко не последний результат - 1.40,43.

Спортсмены и болельщики получили очередную дозу адреналина и заряд бодрости. Девиз участников соревнований: «Как встретишь Рождество, таким и будет год».

Объявление, реклама

Расценки на изготовление и размещение политической рекламы на период агитационной кампании по выборам депутатов в Думу Тюменской области в газетах «В центре событий» и «Кудрявая молва»

Формат – А3. Тираж каждой газеты – 150 000 экз. Периодичность – 1 раз в неделю.

Форма распространения – торгово-розничная сеть.

Распространение в районах: Сургут, Тюмень, Ханты-Мансийск, Нижневартовск, Когалым, Нефтеюганск, Новый Уренгой, Салехард, Лянтор, Федоровка, Ноябрьск, Надым.

Телефоны рекламной службы: 221-222, 221-555, 23-81-18

E-mail: reklama@in-news.ru

Адрес: ул. 30 лет Победы, 27/2

Формат модуля	Площадь (кв.см.)	Черно-белая печать	Полноцветная печать
1 страница	867	19 074,00	28 611,00
1/2 страницы	434	9 548,00	14 322,00
1/4 страницы	217	4 774,00	7 161,00
1/6 страницы	145	3 190,00	4 785,00
1/8 страницы	108	2 376,00	3 564,00
1/16 страницы	54	1 188,00	1 782,00
1/32 страницы	27	594,00	891,00

Цена	черно-белая печать, руб.	полноцветная печать, руб.
1 кв. см	22	33

Наценки за размещение:

Первая полоса (полноцвет)	Последняя полоса (полноцвет)	Выбор места	На полосе, смежной с программой ТВ	Добавление цвета в черно-белую печать
+ 100%	+ 50%	+ 10%	+ 30%	+ 20%

Заказная статья:

Цена	черно-белая печать, руб.	полноцветная печать, руб.
1 кв. см	40	60

Извещение о проведении открытого конкурса № 3-07-13

Предмет конкурса

Право заключения договора на поставку мебели.

Финансирование: собственные средства ООО «Сургутгазпром».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Лимитная цена: 99 203 395,10 руб. с НДС.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: документация предоставляется бесплатно.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика, до 29 января 2007 г.

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 29 декабря 2006 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 29 января 2007 г., 13 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 29 января 2007 г., 15:30 (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: февраль 2007 г., по адресу Заказчика/Организатора.

Заказчик/Организатор

ООО «Сургутгазпром», Тендерный комитет.

Адрес организации: 628412, г. Сургут, ул. Университетская, 1.

Телефон: (3462) 75-07-87, ф. 75-07-81

Контактное лицо: Семенюк Александр Андреевич

Банковские реквизиты:

ИНН 8617002073,
КПП 997250001,
р/с 40702810200000000316 в ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк» г. Сургут,
к/с 3010181020000000853,
БИК 047144853,
ОКПО 05015124,
ОКВЭД 60.30.2.11.10.2 23.20

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказать от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Расценки на изготовление и размещение политической рекламы на период агитационной кампании по выборам депутатов в Думу Тюменской области радиостанции «СЕВЕРАВТОРАДИО» FM 103.3

Телефон: (3462) 221-555, 221-222, 23-81-18, Адрес: ул. 30 лет Победы 27/2

E-mail: reklama@in-news.ru

Территория вещания: Нефтеюганск, Нефтеюганский район, Сургут, Сургутский район, Пыть-Ях, Лянтор.

Потенциальная аудитория: 700 000 человек.

1. Время для кандидатов в депутаты:

- в тематических передачах 1 200 руб./мин
- специально подготовленная передача 1 600 руб./мин
- прямой эфир (50 минут) 30 000 руб.

2. Производство радиорекламы:

- до 15 секунд 4 000 рублей
- до 30 секунд 6 000 рублей
- до 45 секунд 8 000 рублей
- до 60 секунд 10 000 рублей

3. Прокат радиорекламы:

- до 15 секунд 400 рублей
- до 30 секунд 600 рублей
- до 45 секунд 800 рублей
- до 60 секунд 1 000 рублей

4. Позиционирование: + 20 % от стоимости проката

ПРИМЕЧАНИЕ:

Командировочные и дополнительные расходы оплачиваются отдельно.

Расценки даны с учетом 18% НДС.

ЗАО ТРК «Сургутинтерновости», ЗАО ТТД «Синком»

каналы: ТВ 3, СТС, ТВЦ

Телефон: (3462) 221-222, 221-555, 23-81-18

Адрес: ул. 30 лет Победы 27/2

E-mail: reklama@in-news.ru

Территория вещания: Нефтеюганск, Нефтеюганский район, Сургут, Сургутский район.

Потенциальная аудитория: 500 000 человек.

Расценки на изготовление и размещение политической рекламы на период агитационной кампании по выборам депутатов в Думу Тюменской области

Канал СТС

Будни:

Время трансляции: Цена за 1 сек. проката в рублях.

6.00 – 09.00	100
9.00 – 18.00	60
18.00 – 24.00	120
24.00 – 03.00	60

Выходные:

Время трансляции: Цена за 1 сек. проката в рублях.

6.00 – 09.00	60
9.00 – 18.00	100
18.00 – 24.00	120
24.00 – 03.00	60

Канал ТВ 3

День недели	Понедельник, Вторник, Пятница	Среда	Суббота	Воскресенье
Время выхода	6:00 – 19:00	06:00 – 00:00	20:00 – 00:00	11:00 – 00:00

Канал ТВЦ

Будни:

Время трансляции: Цена за 1 сек. проката в рублях.

6.00 – 09.00	70
9.00 – 18.00	50
18.00 – 24.00	80
24.00 – 03.00	50

Выходные:

Время трансляции: Цена за 1 сек. проката в рублях.

6.00 – 09.00	50
9.00 – 18.00	70
18.00 – 24.00	80
24.00 – 03.00	50

1. Прокат рекламы в программах «Прогноз погоды», «В центре событий», «Телевизионный обзор новостей» 100 рублей за 1 секунду.
2. Производство видеоролика: от 5 000 рублей
3. Изготовление видеосюжета: 10 000,00 руб./одна минута
15 000,00 руб./две минуты
4. Изготовление очерка, документального фильма (хронометраж - не менее 10 минут) 4 000 рублей за 1 минуту.
5. Изготовление и прокат (2 выхода) программы «Точка зрения» (хронометраж - 13 мин) 45 000 рублей.
6. Программа «Диалог» (хронометраж - 45 минут, прямой эфир на канале ТВ 3 или ТВЦ) 100 000 рублей.
7. Бегущая строка 100 рублей за 1 слово.
8. Адаптация видеоматериала (перемонтаж, озвучивание, наложение титров и т.д.) от 1 500 рублей.
9. Прокат готовой продукции продолжительностью более 1 минуты (videosюжеты, фильмы, ролики) 30 рублей за 1 секунду.
10. Позиционирование 20 % от стоимости проката.

ПРИМЕЧАНИЕ:

Командировочные и дополнительные расходы оплачиваются отдельно.

Расценки даны с учетом 18% НДС.

Фитнес-клуб "STRONG"

**Чемпион Европы
АЛЕКСАНДР ФЕДОРОВ
РЕКОМЕНДУЕТ:**

- Более 60 видов лучших американских тренажеров для всех групп мышц
- Профессиональные кардиотренажеры
- Вертикальный солярий и косметика
- Индивидуальный подход к каждому клиенту и составление программ с консультацией по спортивному питанию
- Спортивное питание лучших мировых производителей США, Германии, Голландии (витамины, энергетические напитки, жиросжигатели...)
- Перчатки, атлетические пояса, ремни для тяги и многое другое для занятий фитнесом.

г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 66, ГМ "Богатырь"
телефон/факс: 21-05-22 www.kruiz-fish.ru
на правах рекламы

ОТКРЫЛСЯ

"Рыболов-Профи" на Профсоюзов!

Крупнейший в регионе рыболовный магазин!

- Широкий ассортимент товаров для рыбаков, охотников, туристов
- Эхолоты, навигаторы, бинокли, прицелы, запчасти для оружия и пр.
- Судна на воздушной подушке
- Беговые лыжи, горные лыжи и аксессуары к ним.

Ул. Профсоюзов, 52/1
Телефон 31-66-25.

На правах рекламы

СГМУП «СПОПАТ» оказывает услуги по вывозу и размещению ТБО.
Контактные телефоны для заключения договоров:
**52-77-08,
52-76-12,
52-76-19.**

На правах рекламы

ООО «Старшеклассник» объявляет дополнительный набор школьников 9, 10, 11 классов для подготовки к ЕГЭ, выпускным и вступительным экзаменам в вузы + бесплатные вступительные испытания весной 2007 г. в Сургуте.
Тел.: 61-00-61, 35-00-04.
Шк. № 39 (за маг. «Детский мир»).

На правах рекламы

Кафе «Аврора»

Высокое качество обслуживания и оригинальные блюда, приготовленные по специальной рецептуре

**ЧАСЫ РАБОТЫ: пн-чт, вс: с 12.00 до 24.00
пт, сб: с 12.00 до 02.00**

БИЗНЕС-ЛАНЧИ, НАКОПИТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА СКИДОК И ПРОВЕДЕНИЕ ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ!

тел.: 36-36-56, информация на сайте: www.ikino.ru

На правах рекламы

Сдается в аренду

Под офис

По ул. Маяковского 12а
Тел. 22-04-48.

На правах рекламы

ПОМЕЩЕНИЕ
ГОМ-2 УВД 100 3 КВАДРАТНЫХ

ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ:

СКАТЕРТЕЙ, ПОЛОТЕНЦЕЙ.
ЖАЛАТЫ
мужские, женские, детские.
Огромный выбор одеял и подушек.

Адрес: ул. Профсоюзов, 21, "Зайди-Купи", 2 этаж, отдел "Европа".

На правах рекламы

РЕМОНТ ИМПОРТНЫХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

Вызов на дом бесплатный

Тел.: 90-90-24, 90-90-26.

На правах рекламы

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а

E-mail: tribuna@surgut.ru
«С+Т Интерпрет» <http://www.surgut.wsnet.ru/> - company/st/
http://s.surgut.info/

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подшивке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0277 от 21.11.2005 г.

**СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ ОПЛАТЫ
РАБОТ И УСЛУГ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ
ПЕЧАТНЫХ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ**

Наименование	ТИРАЖ/цветность				Стоимость в руб. за ед.			
	300	500	1000	3000	4-4	4-0	4-4	4-0
Флизер, 200x210, бумага 160 гр./кв.м.	12,29	9,9	12,00	9,79	8,67	7,66	6,99	5,95
Дизайн					2500 руб.			
Флизер, 200x210, бумага 160 гр./кв.м.	0,86	0,79	0,79	0,71	0,67	0,58	0,5	0,44
Дизайн флаера					1900 руб.			
Листовка формат А4, бумага 90 гр./кв.м.	19,5	18	20	16,16	17,6	12,6	11	9,2
Листовка формат А4, бумага 160 гр./кв.м.	20,5	19	20,4	16,5	17,9	12,75	11,25	9,35
Дизайн и макетирование					5800 руб.			
Листовка формат А4, бумага 90 гр./кв.м.	1,99	1,66	1,57	1,34	1,31	1,14	1,07	0,96
Дизайн и макетирование					4900 руб.			
Буклет, формат А4, 2 сгиба, бумага 160 гр./кв.м.	25,82		22,22		19,8		16,6	
Дизайн и макетирование					6000 руб.			
Плакат, формат А3, бумага 120 гр. к.м.	38		33,6		27,2			
Плакат, формат А3, бумага 120 гр. к.м.	62,4		59,2					
Дизайн и макетирование					6000 руб.			
Газета, А4, 4 полосы	42,5	10,91	39,9	5,37	28,7	3,82	22,3	2,36
Макетирование и верстка					7500 руб.			
300	500	1000	3000					
лам.	не лам.	лам.	не лам.	лам.	не лам.	лам.	не лам.	
7x10,4-4	12,67	7,35	8,61	5,46	7,56	3,62	6,2	3,16
Дизайн					2500 руб.			
и макетирование					6075 за шт.			
Баннерное панно, 0,6 м. х 0,6 м., ламинир.					7000 руб.			
Дизайн баннера								

ООО «Графика-Спектр» тел. (3462) 51-05-81, www.grafika-spectr.ru
На правах рекламы

**Поздравляю
с наступившим годом
коллектив
нотариальной палаты!
Желаю здоровья на долгие годы.**

А.Ф. Салмин

Сдается в аренду

Под офис

По ул. Маяковского 12а
Тел. 22-04-48.

На правах рекламы

Продают

Двухкомнатную в трехлитровке по ул. Кукуевской, 7 этаж. Цена 2600000 руб. Без посредников. Тел.: 71-92-95, 60-39-28.

Трехкомнатную квартиру по ул. Декабристов, Майской, Дзержинского. без посредников. Тел.: 71-92-95, 60-39-28.

Трехкомнатную квартиру, 2 этаж, состояние отличное, по ул. Энергетиков, 1. Тел.: 24-45-32, 60-74-55, 72-25-05.

Дом, п. Снежный, 300 м кв., гараж на 2 машины, баня, свет, газ, отопление, канализация, участок 6 соток. Тел. 66-04-90.

Дачный участок в кооп. "Сосновый бор", р-н р. Почекуйки, недорого. Тел. 8-922-413-03-69.

Гараж в кооп. "Северо-Восточный" по ул. Быстрицкой, видеонаблюдение, не дорого. Тел. 8-922-413-03-69.

А/м ВАЗ 21104, ноябрь 2005 г., сигнализация, аудиосистема, дистанционный запуск, 2 комплекта резины, 250 тыс. руб. Без торга. Тел. 60-40-70, 32-77-50.

А/м "Тойота-Вист" 2003 г. в., без пробега по РФ, недорого. Тел.: 51-94-10, 72-25-14.

Разное

Ремонт и настройка компьютеров. Тел.: 60-43-19, 8-922-253-43-19.

Утерянный военный билет на имя Кокорева Игоря Михайловича считать недействительным.

Сдам комнату славянам. Тел. 25-18-84.

Сдам офисные помещения, Нефтеюганское шоссе, 14, кв. метр 500 руб. Тел.: 37-92-06, 72-19-42.

Купят задвижки, вентили, графитовую набивку, пленки, полипропилен, коробки КП, комплектующие к ВЛ. Тел.: 51-94-10, 72-25-14.

Главный редактор Александр ШЕЛЮХОНОВ, зам. главного редактора Светлана ЮТЕРТИНА, ответственный секретарь Любовь РИЗЛОК, корреспонденты Елена БОРОДУЛЕВА, Наталья БЫКОВА, Анастасия ГРОБИНСКАЯ, Мария УБОРОВА.

Корректоры: Александра ДАНИЛОВА, Дмитрий КАРЕЛИН, Вероника ПОНОМАРЕВА, Оксана ПЕТРОВА, Леонид БЕРЕЗИЦКИЙ. Верстка: Екатерина КОЛЕСНИКОВА, Ксения РИДАНОВА, Дмитрий САМЫР.

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж: 16 200. Заказ № Г.2.

На правах рекламы

Главный редактор Александр ШЕЛЮХОНОВ, зам. главного редактора Светлана ЮТЕРТИНА, ответственный секретарь Любовь РИЗЛОК, корреспонденты Елена БОРОДУЛЕВА, Наталья БЫКОВА, Анастасия ГРОБИНСКАЯ, Мария УБОРОВА.

Корректоры: Александра ДАНИЛОВА, Дмитрий КАРЕЛИН, Вероника ПОНОМАРЕВА, Оксана ПЕТРОВА, Леонид БЕРЕЗИЦКИЙ. Верстка: Екатерина КОЛЕСНИКОВА, Ксения РИДАНОВА, Дмитрий САМЫР.

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж: 16 200. Заказ № Г.2.

На правах рекламы

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие.